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Vision Bollebygd 2035  

Beslut 
Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
1. Kommunfullmäktige antar Vision Bollebygd 2035 enligt följande:  
 
Vision Bollebygds kommun 2035 
Bollebygd är en kommun under utveckling och tillväxt. Här bor 12 000 invånare.  
 
Leva och bo i Bollebygds kommun 
Här får du en by- och småstadskänsla. Det finns bostäder för alla och i hela kommunen. 
Närheten, oavsett om det är till stad, flygplats eller natur, är påtaglig.  
Vi har vatten och luft av god kvalitet, vackra dalgångar och blandad skog. Kraften vi får från 
naturen ger oss livskvalitet. Detta bevarar vi för kommande generationer. 
En av kommunens många fördelar är att alla känner alla. Det är enkelt att samtala med varandra – 
invånare, politiker och kommunens anställda. Kommunen genomsyras av öppenhet, tillgänglighet 
och delaktighet. Samtal och det goda mötet är förutsättningen för bra relationer och tryggheten i 
vår kommun. 
Här lever vi tryggt och säkert. Närheten till varandra skapar tillit och samhörighet. Vi är 
engagerade och bryr oss om kommunens framtid.  
Här finns mötesplatser, kultur och fritidsaktiviteter för alla. Kommunen stöttar och uppmuntrar 
civilsamhällets initiativ och dess engagerade ledare. 
Här trivs vi och lever gott! 
 
Arbeta och verka i Bollebygds kommun 
Här finns goda förutsättningar för ett rikt näringsliv både på landsbygden och i tätorterna med 
kreativa och innovativa företagare. Kunskap, engagemang och entreprenörsanda skapar 
förutsättningar för en hållbar kommun där idéer utvecklas.  
Våra skolor i toppklass utbildar framtidens företagare och medarbetare. Satsningar på hela 
utbildningskedjan lägger grunden för en kommun präglad av kunskap, innovation och kreativitet. 
Oavsett om du åker inom, till eller från kommunen kan du göra det på ett säkert och hållbart sätt. 
Utbyggda gång- och cykelvägar och en väl fungerande kollektivtrafik gör det enkelt ta sig till 
skola, arbete, aktiviteter och rekreation. 
Bollebygd är en attraktiv kommun för besökare. Vår natur, närhet till sjöar och utbudet av 
aktiviteter erbjuder något för alla att uppleva och välkomnar gäster från när och fjärran.  
I samverkan går vi framåt! 
  
2. I och med antagandet av ny vision upphävs den gamla visionen ”Bollebygd 2025”, antagen av 
kommunfullmäktige 2012-11-22, § 171, reviderad 2016-06-15, § 78 (som en del av mål och 
budget 2017-2019). 
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Ärendet 
Kommunstyrelsen gav i verksamhetsplanen för 2021 kommunstyrelseförvaltningen i uppdrag att 
ta fram ett förslag till en ny vision för Bollebygds kommun. Framtagandet skulle ske i bred 
förankring tillsammans med medborgare, föreningar, företagare, fackliga organisationer, 
medarbetare och andra intressenter. Under våren 2021 arbetades en projektplan fram i samarbete 
med kommunstyrelsens arbetsutskott, representanter från de politiska partierna, kommunens 
ledningsgrupp, kommunchef och projektledare. Projektplanen beskrev de olika faserna i 
projektet, målgrupp, intressenter, de olika arbetsmetoderna och tidplanen för projektet. 
Kommunstyrelsens arbetsutskott godkände projektplanen för visionsarbetet Bollebygd 2035 på 
sammanträde 2021-05-04, § 81. 
  
Arbetet med visionen beskrivs utförligt i bilagd projektrapport, daterad 2022-08-11. 
  
I samband med att kommunfullmäktige antar visionen inleds enligt planen för visionsarbetet en 
ny process med att återkoppla till och informera såväl invånare som medarbetare. Dessutom ska 
visionen på olika sätt implementeras i kommunens styrning. 
 

Förslag till beslut 
Arbetsutskottets förslag till kommunstyrelsen 
1. Kommunfullmäktige antar Vision Bollebygd 2035 enligt följande:  
 
Vision Bollebygds kommun 2035 
Bollebygd är en kommun under utveckling och tillväxt. Här bor 12 000 invånare.  
 
Leva och bo i Bollebygds kommun 
Här får du en by- och småstadskänsla. Det finns bostäder för alla och i hela kommunen. 
Närheten, oavsett om det är till stad, flygplats eller natur, är påtaglig.  
Vi har vatten och luft av god kvalitet, vackra dalgångar och blandad skog. Kraften vi får från 
naturen ger oss livskvalitet. Detta bevarar vi för kommande generationer. 
En av kommunens många fördelar är att alla känner alla. Det är enkelt att samtala med varandra – 
invånare, politiker och kommunens anställda. Kommunen genomsyras av öppenhet, tillgänglighet 
och delaktighet. Samtal och det goda mötet är förutsättningen för bra relationer och tryggheten i 
vår kommun. 
Här lever vi tryggt och säkert. Närheten till varandra skapar tillit och samhörighet. Vi är 
engagerade och bryr oss om kommunens framtid.  
Här finns mötesplatser, kultur och fritidsaktiviteter för alla. Kommunen stöttar och uppmuntrar 
civilsamhällets initiativ och dess engagerade ledare. 
Här trivs vi och lever gott! 
 
Arbeta och verka i Bollebygds kommun 
Här finns goda förutsättningar för ett rikt näringsliv både på landsbygden och i tätorterna med 
kreativa och innovativa företagare. Kunskap, engagemang och entreprenörsanda skapar 
förutsättningar för en hållbar kommun där idéer utvecklas.  

Page 2 of 3



 SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
 Kommunstyrelsen 
 Sammanträdesdatum  

 

 
 2022-08-30 

 

 
 
Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

 

Våra skolor i toppklass utbildar framtidens företagare och medarbetare. Satsningar på hela 
utbildningskedjan lägger grunden för en kommun präglad av kunskap, innovation och kreativitet. 
Oavsett om du åker inom, till eller från kommunen kan du göra det på ett säkert och hållbart sätt. 
Utbyggda gång- och cykelvägar och en väl fungerande kollektivtrafik gör det enkelt ta sig till 
skola, arbete, aktiviteter och rekreation. 
Bollebygd är en attraktiv kommun för besökare. Vår natur, närhet till sjöar och utbudet av 
aktiviteter erbjuder något för alla att uppleva och välkomnar gäster från när och fjärran.  
I samverkan går vi framåt! 
  
2. I och med antagandet av ny vision upphävs den gamla visionen ”Bollebygd 2025”, antagen av 
kommunfullmäktige 2012-11-22, § 171, reviderad 2016-06-15, § 78 (som en del av mål och 
budget 2017-2019). 
  
Beslutsgång 
Ordföranden frågar om förslag till beslut kan antas och finner att så sker.  
 

Beslutsunderlag 
 §153 KSAU Vision Bollebygd 2035 
 Projektrapport Vision Bollebygd 2035 

Skickas till 
Kommunfullmäktige 

Paragrafen är justerad 
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